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MERIDA EFFECTIN ®

ЭФФЕКТИН
Средство для придания блеска полам.

Средство на основе полимеров, придающее блеск полам.

Препарат не имеет неприятного запаха, не токсичен, безопасен для человека и окружающей среды (биодеградация более 90%).

Применение.

Придает металлический блеск и предохраняет покрытия, отличается прочностью и устойчивостью к истиранию, не вызывает скольжения. Рекомендуется для гумолитов, линолеумов, пластин ПВХ и терраццо.

Способ обработки.

Перед нанесением ЭФФЕКТИН следует тщательно очистить поверхность от старых паст, пленок и грязи с помощью препарата СТРИПЕТ, промыть водой и дать высохнуть. Температура обрабатываемой поверхности должна быть не менее + 10оС. Препарат готов к применению.

Нанести средство на пол и немедленно распределить его тонким слоем по поверхности с помощью губки, мопа или тряпки без ворса. ЭФФЕКТИН наносить параллельными полосами, покрывая всю поверхность. Не втирать! После полного высыхания (20-30 мин.) процедуру повторить в направлении, перпендикулярном первому нанесению (см. рис.). В зависимости от требуемой толщины, таких (двойных) слоев может быть от 1 до 3.







Рис.



После высыхания последнего слоя рекомендуется подполировка поверхности: ручная - мягкой губкой или мопом;

механическая (лучше) - однодисковой машиной с мягким падом при 300-800 об/мин.

После подполировки следует выдержать покрытие в течение 6 часов при + 20оС для полной полимеризации. Если нет возможности произвести подполировку, следует выдержать поверхность в течение 20 час. после нанесения.

Ежедневный уход за полами, покрытыми ЭФФЕКТИН, рекомендуется проводить средством ЛАВАБИН, который обеспечивает мытье и дополнительную консервацию поверхности.

Удалить старое покрытие ЭФФЕКТИН можно с помощью средства СТРИПЕТ.

Применение ЭФФЕКТИН согласно данной инструкции позволит поддерживать блестящий и чистый вид покрытия на срок до 8 месяцев.

Расход: 1 л препарата на 70 м2 поверхности.

Состав.

Диспергированные акриловые полимеры, органические растворители, вспомогательные вещества.
Меры предосторожности.

Не смешивать с другими препаратами. При попадании в глаза и на кожу, промыть большим количеством воды. В случае недомогания обратиться к врачу.

Хранение.

Хранить в сухом, прохладном месте при температуре не менее + 5оС. Беречь от детей! Срок хранения 12 месяцев. Дата выработки указана на упаковке.

Артикулы:
        1 л бутылка М 330

10 л канистра МК 330
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