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MERIDA FATEX ®

ФАТЕКС

Концентрат
Средство для удаления жирных загрязнений

Сильнодействующее средство для ручной и механической уборки.

Приготовленный согласно инструкции раствор не имеет запаха, не токсичен, безопасен для человека и окружающей среды (биодеградация более 90%).

Применение.

Очистка от жирных загрязнений для дома, в мастерских, на производстве, в пищевой промышленности. Отлично удаляет кухонные осадки на плитах и холодильниках, масляные и смазочные загрязнения с полов и стен. Рекомендуется для мойки деталей машин и двигателей, а также для замачивания и стирки сильно загрязненных занавесов. Отмывает грязь и восстанавливает цвет окрашенных рам и подоконников. Применяется для удаления пятен с ковров и текстильных покрытий, очистки засаленных участков искусственной и натуральной замши.

Способ обработки.

Рабочий раствор готовить непосредственно перед применением. 

Для мытья: в зависимости от степени загрязнения в соотношении от 1:20 (1 деление на бутылке на 1,0л воды) до 1:200 (1 деление на бутылке на 10,0л воды). Сильно загрязненные участки допускается мыть раствором большей концентрации либо неразбавленным препаратом.

Удаление пятен: с помощью спрея либо губкой нанести на загрязненный участок вспененный раствор препарата ФАТЕКС (в разбавлении 1:10) и тщательно промокнуть чистой материей движениями от периметра пятна к центру. Не втирать! Затем распылить чистую воду на то же место и также промокнуть. При необходимости процедуру повторить.

Внимание! После обработки раствором ФАТЕКС поверхности, имеющие непосредственный контакт с пищевыми продуктами, следует промыть чистой водой.

Стирка:  от 1:100 до 1:1000 (10-100 мл концентрата на 10 л воды).

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БУТЫЛКИ-СПРЕЙ «МЕРИДА» (0,5Л ЛИБО 1Л).

Для механизированной уборки препарат применяется в пеногенераторах.

Состав.

Препарат содержит комплексообразующие, не ионные и анионные поверхностно-активные вещества, гликоль, соль метакремниевой кислоты, ароматические добавки и краситель.

Меры предосторожности.

Едкое вещество! Сильная щелочь! При работе с концентратом надевать защитные очки и перчатки. При попадании в глаза и на кожу, промыть большим количеством воды. В случае недомогания немедленно обратиться к врачу.

Хранение.

Хранить в сухом, прохладном месте. Беречь от детей! Срок хранения 12 месяцев. Дата выработки указана на упаковке. Артикулы:
        1 л бутылка М 242

10 л канистра МК 242
ЧИСТОТА – ЭТО ПРЕСТИЖ








