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MERIDA STRIPET ®

СТРИПЕТ
Концентрат

Средство для тщательной мойки водостойких поверхностей

Средство с повышенными чистящими свойствами для удаления тяжелых загрязнений и старых полимерных покрытий.

Приготовленный согласно инструкции раствор не токсичен, безопасен для человека и окружающей среды (биодеградация более 90%).

Применение.

Эффективно отдирает тяжелые застарелые отложения, пасты и полимерные покрытия. Особенно рекомендуется для тщательной очистки и подготовки водостойких поверхностей перед нанесением препаратов ЭФФЕКТИН и ЭФФЕКТИН ПРОФЕССИОНАЛ, а также для снятия старых слоев этих препаратов. Препарат СТРИПЕТ образует мало пены и может применять как для ручной, так и для механизированной уборки.

Способ обработки.

Рабочий раствор готовить непосредственно перед применением. 

Тщательное мытье: в зависимости от степени загрязнения развести в соотношении от 1:10 до 1:20 (0,5 – 1,0 л концентрата на 10 л воды).

Удаление старых полимерных покрытий: от 1:3 до 1:10 (1,0 – 3,3 л концентрата на 10 л воды).

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БУТЫЛКИ-СПРЕЙ «МЕРИДА» (0,5Л ЛИБО 1Л).

Распределить рабочий раствор по обрабатываемой поверхности и выдержать 15 – 30 минут, чтобы произошло взаимодействие между препаратом и удаляемой грязью. НЕ ДАВАТЬ ПОВЕРХНОСТИ ВЫСЫХАТЬ! 

Для снятия полимерных покрытий или застарелой грязи рекомендуется механически обработать пол жестким синтетическим мопом либо грубой щеткой. Очень эффективно применение однодисковой машины с жестким падом.

После обработки собрать остатки препарата с грязью, а покрытие тщательно помыть водой для удаления щелочи.

Состав.

Препарат содержит анионные и не ионные поверхностно-активные вещества, спирт, комплексообразующие и вспомогательные вещества, а также ароматизаторы.

Меры предосторожности.

Едкое вещество! При работе с концентратом надевать защитные очки и резиновые перчатки. Обработку препаратом производить в хорошо проветриваемом помещении. При попадании в глаза и на кожу, промыть большим количеством воды. В случае недомогания обратиться к врачу.

Хранение.

Хранить в сухом, прохладном месте. Беречь от детей! Срок хранения 12 месяцев. Дата выработки указана на упаковке. Артикулы:
        1 л бутылка М 150

10 л канистра МК 150
ЧИСТОТА – ЭТО ПРЕСТИЖ








