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MERIDA SUPER SANITIN ®

СУПЕР САНИТИН
Концентрат

Средство для тщательного ухода за санитарными устройствами

Средство для тщательной мойки и очистки предметов и помещений санитарного назначения. Удаляет грязь и убивает микробы.

Приготовленный согласно инструкции раствор имеет приятный запах, не токсичен, безопасен для человека и окружающей среды (биодеградация более 90%).

Применение.

Отлично удаляет ржавчину, накипь, кальциевые, цементные, мочевые и мыльные осадки. Особенно рекомендуется для чистки унитазов, писсуаров, биде и умывальников. Благодаря ингибиторам коррозии не повреждает хромированные поверхности и предметы из нержавеющей стали (ванные батареи, арматура, краны и т.п.). Удаляет неприятные мочевые запахи и уничтожает микробы. Тщательная отмывка стенок бассейнов после спуска воды.

Внимание! Не обрабатывать эмалированные поверхности (потеря блеска).

Способ обработки.

Рабочий раствор готовить непосредственно перед применением. 

В зависимости от степени загрязнения и толщины осадков концентрат разводят в соотношении от 1:10 (1 деление на бутылке на 0,5 л воды) до 1:40 (1 деление на бутылке на 4,0 л воды). Застарелые плотные многослойные осадки водного камня допускается обрабатывать концентратом с последующим механическим удалением.

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БУТЫЛКИ-СПРЕЙ «МЕРИДА» (0,5Л ЛИБО 1Л).

Из 1 л концентрата СУПЕР САНИТИН получается от 10 до 40 л рабочего раствора.

Состав.

Препарат содержит катионные и не ионные поверхностно-активные вещества, ортофосфорную и амидосульфоновую кислоты, растворитель, парфюмерные добавки и краситель.

Меры предосторожности.

Сильная кислота! При работе с концентратом надевать защитные очки и перчатки. При попадании в глаза и на кожу, промыть большим количеством воды. В случае недомогания немедленно обратиться к врачу.

Хранение.

Хранить в сухом, прохладном месте. Беречь от детей! Срок хранения 12 месяцев. Дата выработки указана на упаковке. Артикулы:
        1 л бутылка М 120

10 л канистра МК 120
ЧИСТОТА – ЭТО ПРЕСТИЖ








